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Ko je mobilnost odločilna
..Spletni poslovni program miniMAX računovodskim servisom in njihovim strankam zagotavlja najvišjo raven mobilnosti in 
prilagodljivosti poslovnim zahtevam..

V številnih računovodskih servisih poteka izva-
janje dejavnosti tudi na sedežih partnerskih 
podjetij. Računovodja v takšnih primerih izvaja 
vnose podatkov in obdelave na lokalnih sistem-
ih strank, kar sicer daje stranki občutek varnosti 
poslovnih informacij, vendar onemogoča posre-
dovanja računovodje, ko ta ni dosegljiv. V 
računovodskem servisu Martina Puntar, s. p., sta 
bili mobilnost in stalna razpoložljivost ključna 
razloga za pričetek uporabe poslovnega pro-
grama miniMAX. „Iskala sem tako aplikacijo, da 
jo bom lahko uporabljala od koder koli in kadar 
koli,« je povedala Martina Puntar. 
Pred miniMAXom so računovodstvo in stranke 
18 let uporabljali klasične namizne aplikacije, ki 
niso omogočale oddaljenega urejanja in po-
pravljanja podatkov. Računovodkinja je bila tako 
primorana nekatere stranke obiskovati enkrat 
do dvakrat tedensko, kar je omejevalo njeno 
razpoložljivost za druge stranke, za katere je 
vodila podatke na lokalnem računalniku. 

V računovodskem servisu Martina Puntar, s. p., je 
miniMAX osnovni program za izvajanje 
računovodske dejavnosti. Šest strank je tudi up-
orabnikov mini paketa miniMAX za izdajanje 
računov in potnih nalogov, pregledovanje po-
datkov ter dostop do shranjene dokumentacije, 
dve od njih pa v sistemu tudi samostojno izva-
jata opravila, kot so obračun plač, priprava 
plačilnih nalogov ter zapiranje računov. „Z eno 
stranko potekajo dogovori, da bi vnašala tudi 
prejete račune, tako da bi v tem primeru izvajali 
predvsem pregled podatkov,« je povedala 
Puntarjeva. „miniMAX je učinkovit sistem, ki 
računovodskemu servisu omogoča nov način 
dela, stranki pa poceni računovodsko storitev.« 
Računovodski servis tako zaradi manjšega ob-
sega dela ni ob zaslužek temveč lahko zaradi 
zmanjšanja ročnih vnosov poveča učinkovitost, 
kar se kaže v možnosti pridobivanja novih 
strank, predvsem mikro in majhnih podjetij, z 
manjšim obsegom poslovanja. Puntarjeva tako 
letos pričakuje, da bo prek miniMAXa sodelova-
la s štirimi novimi strankami. 
„Danes je v Sloveniji trend, da gredo zaposleni 
na svojo pot. Predlagam jim miniMAX, ker 
omogoča delo tudi tistim, ki še ne obvladajo 
poslovnih obveznosti in gospodarske zakon-
odaje,« je pojasnila Martina Puntar. „Dodatna 
prednost je tudi možnost postopnega prido-
bivanja znanja bodisi prek SAOPjevih tečajev 
bodisi prek vgrajenih navodil za delo z 
miniMAXom.« 
Računovodskemu servisu Martine Puntar mini-
MAX omogoča tudi druge pomembne pred-
nosti. To so varno shranjevanje podatkov in do-
kumentov v podatkovnem središču podjetja 
SAOP, samodejno nadgrajevanje v primeru za-
konskih sprememb in osveževanje podatkov za 
potrebe obračunov ter nenazadnje odzivna 
uporabniška in tehnična podpora. 

Povezane funkcionalnosti

Podjetje Februs, d. o. o., iz Logatca je eno na-
jbolj prepoznavnih podjetij, ki se ukvarjajo z 
železokrivstvom. V podjetju z 20-letno tradici-
jo je 18 zaposlenih, ki ustvarjajo prek milijon 
evrov letnih prihodkov. Njihove največje 
stranke so ugledna gradbena podjetja, kot sta 
Eurogradnje, d. o. o., in Arming, d. o. o. 

V Februsu, d. o. o., so s 1. 1. 2009 za vodenje 
poslovanja pričeli uporabljati spletni poslovni 
program miniMAX. »Pred miniMAXom smo 
devet let uporabljali drug program, pri kater-
em pa je bil problem, da programer ni 
pravočasno zagotavljal zakonskih in drugih 
tekočih nadgradenj,« je povedala Mojca Cem-
pre, direktorica podjetja Februs, d. o. o. „Dog-
ajalo se je, da je programer z nadgradnjami 
novosti zamujal tudi pol leta.« 
V podjetju so v obdobju uporabe namizne 
aplikacije sodelovali z računovodkinjo na tak 
način, da jih je tedensko obiskovala in takrat 
vnašala podatke v knjigovodsko aplikacijo. 
Kot pravi ga. Mojca, je računovodkinja vse po-
datke morala ročno vnašati v glavno knjigo, 
saj ostali programi, na primer plače, potni 
nalogi in blagajna, niso bili povezani z 
računovodskim sistemom. 
„miniMAX ima številne prednosti, glavni razlog 
za prehod pa so bile takojšnje zakonske 
nadgradnje ter sistemsko zagotavljanje aktual-
nih podatkov, na primer višina minimalne 
plače, strošek prehrane, cena kilometrine ...,« je 
pojasnila ga. Mojca. Pomemben razlog je bila 
tudi možnost tesnega sodelovanja z 
računovodkinjo, saj skupaj z računovodkinjo 
dostopajo do istih podatkov, varno shranjenih 
na SAOPjevi strežniški infrastrukturi. 
Ob stalni usklajenosti poslovanja z zakonodajo 
v Februs, d. o. o., s pridom izkoriščajo tudi os-
tale prednosti miniMAXa, kot so avtomatsko 
knjiženje izdanih računov, zaključkov blagajne, 
potnih nalogov in plač. Poleg tega spremljajo 
zaloge in vnašajo blagajniške prejemke. „Sedaj 
računovodja veliko podatkov samo pregleduje, 
pri čemer pa smo ji še vedno prepustili vnašanje 
prejetih računov, knjiženje bančnih izpiskov ter 
pripravo DDV in bilance,« je povedala ga. Moj-
ca. Kljub uvedbi virtualnega sodelovanja so 
ohranili tudi obiske računovodkinje bodisi na 
sedežu računovodstva bodisi v njihovem pod-
jetju, predvsem, tako ga. Mojca: „Zaradi ohran-
janja pristnega stika.« � (P.R.)

SAOP vsem sedanjim in novim naročnikom 
Računalniških novic nudi mini-MAX v up-
orabo za obdobje enega leta s 50-
odstotnim popustom.

Na spletni strani "www.minimax.si/rn" 
označite, da ste  naročnik Računalniških 
novic in miniMAX boste lahko kar eno 
leto uporabljali po polovični ceni. 
Se splača! 


